

谢谢你

小记者:张晓娜 编号:171705
学校:周口七一路一小六(1)班

朋友,我要说声“谢谢你……”“味”,当我低头看时,我那支最好用的笔已经“横尸”地上,而且是被我的左脚踩坏的,心痛啊!

语文课上,老师在上面讲得有声有色,我在下边忙得热火朝天,哎,还不是为了我那支可怜的笔。一边装着认真听讲的样子,一边还要给它做“接骨手术”,我容易吗?咦?情况不对,同桌为什么不停地看我,还冲我直眨眼?拜托别看了,再看可要被老师发现了。我快速地用眼神示意他,谁知他竟冲我瞪起了眼,那意思分明是在说:“你再修笔我就告老师!”这个高高瘦瘦的家伙,平时眼睛可没这么大呀!亏我还当他是最好的朋友,不修就不修,大不了再买一只。我气呼呼地回瞪了他一眼,赌气把笔丢进了书桌里。下课了,我和其他同学箭一般地冲向操场,哼,我才懒得理他呢!

回到教室,带着一头的汗水,我一屁股坐到凳子上,斜瞥了同桌一眼,同样好运动的他好像一直没离开座位,现在,他正用一张面巾纸往食指上裹呢。

面巾纸上有点点血迹,可以断言——他的手指破了。哈!他也有倒霉的时候?我没理他,伸手去笔袋里拿笔写题。哦!这不是我那支坏了的笔吗?怎么回事?笔杆上多了一圈透明胶带,写起字来和没坏时一样好用。谁这么好心?我疑惑地环顾四周,同桌面前又是剪刀又是胶带,不会是他吧?见我看他,他不好意思地低下了头。准是他,没错!我满怀歉意地说:“谢谢!”他笑了笑说:“手艺不好,请多包涵。”“你的手?”“没什么,一点儿都不疼。”

本来上课修笔、不认真听讲就是我的错,我还生他的气,现在又连累他划破了手指。唉!我开始自责起来。同桌好像看透了我的心思,说:“快别瞎想了,咱是好朋友嘛!”听了他的话,我的心情久久不能平静……

朋友,谢谢你!是你让我懂得了包容与关爱。
(辅导老师:霍瑞杰)

母爱

小记者:刘烨 编号:170002
学校:周口李庄小学五(3)班

母爱是慈祥的笑容,是亲切的话语,是热情的鼓励,是严格的要求。母爱就像一把遮风挡雨的伞,像一杯香甜可口的蜜茶……

还记得今年夏天的一个早上,我正准备去上学,这时妈妈突然叫住了我,说:“天气预报说今天会下雨,你拿把伞去上学吧。”我抬头看看天,晴空万里,心想:天气这么好,怎么可能会上雨,便对妈妈说:“没事,不会下雨的,我先走了。”趁妈妈不注意,我一溜烟地跑了。

在学校上课的时候,天空响起了“轰隆隆”的雷声,不一会儿便下起了倾盆大雨。我想:这夏天的雨,来得快、去得也应该快吧。可是到放学的时候,大雨依旧没停。看着同学们一个个被父母接走,我感叹道:“妈妈感冒了,爸爸在外地,这可怎么办?”我向大雨中望去,突然,一个瘦弱的身影进入我的视线

中,这个身影越来越近,我定睛一看,啊!是妈妈!我急忙跑过去,抱住妈妈说:“妈,您不是生病了吗?怎么……”妈妈温柔地看着我,说:“傻孩子,我的病不碍事,走吧,回家!”回家的路上,妈妈一直把伞往我的身边移,她的半边身子都淋湿了,我鼻子一酸,热泪流了下来……

时光流逝,我渐渐长大了,也慢慢明白:这世间,有一种爱最无私,这种爱就是母爱!

我的好妈妈,我永远爱您!
(辅导老师:刘圆圆)

女儿懂得您的爱

小记者:鲁诗嘉 编号:171350
学校:周口李庄小学五(2)班

“慈母手中线,游子身上衣……谁言寸草心,报得三春晖。”这是一首歌颂母爱的诗,是呀,母爱是如此的美好和伟大。

妈妈,还记得那天晚上吗?我正在练琴,当弹到《南泥湾》一曲中的精彩段落时,突然,您一句冰冷的话语插进了优美的旋律中:“嘉嘉,要不然我们就别学钢琴了吧。”听了您这句话,我先是惊讶,然后是质疑,最后便是难过!妈妈,您可能因为我弹琴时没有达到您的要求,对我有些失望,便说出了这句话。虽然这只是句平常的话,但您想过女儿的感受吗?

您一句不经意的话,却伤了女儿的自尊心:两年的辛苦,两年的坚持,两年时间才练到现在的水平,为练琴,我流下了多少汗水……妈妈,您这句话让我很伤心,很难过。说真的,听到您这样说,我确实有过放弃的念头。但是,在爸爸的支持下,我又坚持下来了。妈妈,您知道我为什么谈不好《南泥湾》这首曲子吗?因为每当我弹起这首曲子时,就会想起您那句伤人的话,因此,我总弹不出快乐的节奏。

妈妈,我想对您说:“我知道您所做的一切都是为我好,您把全部的爱都给了我,希望我快点长大,成为一个有知识、有能力的人。妈妈,请您放心,女儿懂得您的爱,以后会好好学习,认真练琴,听您的话,用实际行动来报答您对我的付出!”
(辅导老师:杜丽娜)

秋天

小记者:尚俊宇 编号:171467
学校:周口同庄小学二(4)班

下了一个多月的雨终于停了,太阳公公露出了笑脸,秋天的阳光明媚了起来。

圆圆的柿子压弯了树枝,远远看像挂着一个个小灯笼,站在树下,能闻到阵阵香甜的味道;红红的高粱害羞得低下了头;金黄的豆子争着抢着从豆荚里蹦出来;绿油油的红薯叶下,藏着一个个胖胖的红薯;紫色的葡萄像一串串宝石挂在架子上,上面闪着晶莹的露珠;火红的枫叶像一枚枚邮票,飘到了很远的地方;黄黄的银杏叶像一把把小扇子,扇来了硕果累累的秋季。秋天,像极了五彩缤纷的颜料盒。

天空中的大雁排着整整齐齐的队伍,一会儿排成“一”字,一会儿排成“人”字,它们好像在说:“是勤劳的人们画出了秋天的美景。”
(辅导老师:王义)

捉迷藏

小记者:于润田 编号:171853
学校:周口六一路小学三(4)班

我最喜欢玩“捉迷藏”游戏。

星期天,我约了几个好朋友一起玩,有小红、青青、小军、小明。我们用“石头、剪刀、布”来决定谁来找人,我心想自己平时运气好,应该不是我吧。不出所料,真的不是我,是青青。青青面对墙,开始数“1、2、3……”她转头一看,一个人也没有,都躲起来了。

青青走到柳树旁,看见了躲在柳树旁边的小军,小军被发现了。我躲在一块大石头旁边,大石头把我整个人都挡住了,青青没发现我。她又走到了对面三轮车的后面,看见了小红,小红也被捉住了。小明躲在哪里呢?原来他在旁边的花丛里。这时,青青发现了我,最后,小明也被找到了。

这时候,爸爸喊我回家吃饭,我们都依依不舍地回家了。
(辅导老师:王丽)

田野

小记者:李宜霖 编号:171591

学校:周口七一路一小三(1)班

秋天到了,田野里一片丰收的景象。

秋天像一位美丽的少女,她手里拿着一盒水彩笔,里面装着各种各样的颜色,田野被她涂成五彩的了——金黄色的稻子笑弯了腰;玉米也换上了金色的衣服,像一排排卫兵守护着庄稼;豆荚咧开了嘴,里面的豆子想跳出来看看外面的世界;苹果笑红了脸,好像妹妹的红脸蛋,我真想上去咬一口;远处有一片红色,走近一看,原来是柿子成熟了,它们你挤我碰,争着让人们来采摘呢。阵阵秋风吹来,田野里散发着阵阵清香。刚刚收割的庄稼装满了一车又一车,乐得农民伯伯笑开了花。

秋天真美!我爱秋天,更爱秋天的田野!
(辅导老师:王莲妹)

小狗上学

小记者:田宁 编号:172057

学校:周口六一路小学五(2)班

开学了,小动物们都来上学了。小黄狗也高高兴兴地来上学,校长却对它说:“你不能来上学,因为别人讨厌你。”小黄狗垂头丧气地离开了学校。走着走着,它一不小心撞倒了兔妈妈,小黄狗连忙说:“对不起,我不是故意的。”然后它把兔妈妈扶了起来。

走着走着,小黄狗听到了“嘎嘎”的叫声,它走过去一看,是鸭宝宝找不到妈妈了。于是,小黄狗就带着鸭宝宝去找妈妈。它们先来到小溪边,因为溪边是鸭子生活的地方,果然,小黄狗看见了正在找孩子的鸭妈妈。鸭妈妈连忙说:“谢谢,谢谢!要不是你,我就找不到孩子了,谢谢!”

第二天,鸭妈妈和兔妈妈向校长讲述了昨天的事情,请求校长让小黄狗去上学,校长同意了。就这样,小黄狗可以上学了,它高兴得跳了起来!
(辅导老师:刘燕)

小记者:刘烨 编号:170002
学校:周口李庄小学五(3)班

母爱是慈祥的笑容,是亲切的话语,是热情的鼓励,是严格的要求。母爱就像一把遮风挡雨的伞,像一杯香甜可口的蜜茶……

还记得今年夏天的一个早上,我正准备去上学,这时妈妈突然叫住了我,说:“天气预报说今天会下雨,你拿把伞去上学吧。”我抬头看看天,晴空万里,心想:天气这么好,怎么可能会上雨,便对妈妈说:“没事,不会下雨的,我先走了。”趁妈妈不注意,我一溜烟地跑了。

在学校上课的时候,天空响起了“轰隆隆”的雷声,不一会儿便下起了倾盆大雨。我想:这夏天的雨,来得快、去得也应该快吧。可是到放学的时候,大雨依旧没停。看着同学们一个个被父母接走,我感叹道:“妈妈感冒了,爸爸在外地,这可怎么办?”我向大雨中望去,突然,一个瘦弱的身影进入我的视线